Приложение 6.

1) Продолжите фразу : «Равновесие тела, имеющего точку опоры, неустойчиво, если  …»

а. центр тяжести лежит ниже точки опоры; б. центр тяжести лежит выше точки опоры; в. центр тяжести совпадает с точкой опоры;     

2) Неустойчивое равновесие тела, имеющего линию опоры, можно поддерживать следующим образом:

а. непрерывно смещая центр тяжести относительно линии, соединяющей точки опоры;   б. сохраняя положение центра тяжести в одной данной точке; 

3) Любое покоящееся тело находится в состоянии равновесия, если …

а. равны нулю суммы сил, действующих на это тело; б. равны нулю суммы моментов сил, действующих на тело; в. равны нулю суммы сил и моментов сил, действующих на тело; 

4) Площадь опоры – это …

а. круг; б. прямоугольник; в. площадь фигуры, ограниченной перпендикулярами, опущенными из любых произвольных точек тела; г. площадь, ограниченная возможными осями, относительно которых может происходить опрокидывание или поворот тела под действием внешних сил.

5) Тела, у которых одинаковы вес и площадь опоры, но разная высота, опрокидываются, если …

а. на них подействовать определённой силой; б. вывести их из положения равновесия; в. превысить предельный угол наклона, который различен у этих тел. 

6) Условие устойчивого положения тела, имеющего площадь опоры:

а. если при отклонении тела происходит понижение центра тяжести; б. если при отклонении тела происходит повышение центра тяжести; в. вертикальная прямая, проведённая через центр тяжести, не проходит через площадь опоры;

7) Для определения степени устойчивости тела, имеющего площадь опоры, на практике удобнее пользоваться понятием…

а. механической работы; б. мощности; в. момента сил; г. плеча силы; 

8) Одинаковую устойчивость во всех направлениях имеет следующее тело: 

а. прямоугольный параллелепипед; б. цилиндр; в. конус; г. шар;

9) Рассмотрев фотографию, отметьте, в каких положениях шарика равновесие устойчиво: 
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а. 1; б. 4; в. 1 и 4; г. 3; д. 1 и 3;

10) Почему равновесие вертикально плавающего бруска неустойчивое?

а. при ничтожном отклонении от вертикального положения пара сил – сила тяжести и выталкивающая сила – опрокинут его; б. архимедова сила, выталкивающая брусок из жидкости, больше силы тяжести; в. равновесие вертикально плавающего бруска нарушается из-за различия плотностей бруска и жидкости, в которую он погружен;

11) Почему равновесие бруска, плавающего плашмя, устойчивое?

а. у бруска, плавающего плашмя большая площадь опоры, чем у плавающего в вертикальном положении; б. никакие внешние силы не действуют на брусок, плавающий плашмя, и не выводят его из положения устойчивого равновесия;             в. при внешнем воздействии брусок наклонится и центр давления сместится, но при устранении внешнего воздействия пара сил Fт и FА возвратят его в исходное положение.
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